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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  03             dne 10. 02. 2016             číslo záležitosti  

 

Dotační příležitosti města 

 

Označení materiálu:           OISM031613R 

Důvodová zpráva 

RMM je předkládán materiál popisující stav zjištěných informací a možností čerpání dotací na 

jednotlivé záměry města.  

V rámci nového programovacího období 2014 -2020 došlo k poměrně zásadním změnám 

v oblastech, do kterých jsou poskytovány dotace ze strukturálních fondů EU. V tomto období 

už bohužel nebudou poskytovány plošné dotace (např. na rekonstrukce komunikací, 

infrastruktura pro cestovní ruch apod.), ale jen akce zacílené na konkrétní problémy a 

komplexní řešení a dále na projekty s nadregionálním významem. Podporované projekty pak 

ve většině případů musí zajistit např. zvýšení bezpečnosti a zajištění bezbariérovosti a velký 

důraz je také kladen na sociální inkluzi a sociální oblast obecně. 

 

V současné chvíli se připravují následující akce (z těch finančně náročnějších), na které je 

možné získat dotaci: 

1) Snížení energetické náročnosti nové budovy radnice (dotace z Operačního programu 

životní prostředí) – RMM je předložen samostatný materiál týkající se akce 

2) Zastřešení víceúčelového hřiště u sportovní haly (dotace z programu 133510 od 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy) – probíhá výběrové řízení na zpracovatele 

projektové dokumentace, poté bude RMM předložen samostatný materiál 

3) Výstavba pečovatelských bytů v domě s pečovatelskou službou č.p. 1510 (dotace 

z Ministerstva pro místní rozvoj) – na RMM 13.1. bylo rozhodnuto o rozšíření záměru, nejdříve 

bude zpracována architektonická studie, posléze projektová dokumentace 

 

V rámci prověřování všech dostupných informací, absolvování několika školení a sběru 

informací pro potřebu tvorby Strategického plánu Místní akční skupiny Střední Povltaví jsme 

se dále zaměřily na oblasti, ve kterých by naše město mohlo získat dotační podporu. V současné 

chvíli by bylo vhodné zaměřit se zejména na projekty, ke kterým již byly zpracovány projektové 

dokumentace či studie. Pokud se jedná o záměr, který by mohl být podpořen, ale zatím na něm 

nebyly započaty žádné přípravné práce, bylo by vhodné tyto práce zahájit.  

 

Možné budoucí dotační příležitosti města: 

1) Zrekonstruování prostor v MŠ Kytička pro potřeby rozšíření kapacit MŠ, případné 

vybudování jeslí – jedná se o prostory, které jsou v současné době využívány k uložení 

depozitáře muzea. Podporu předškolního vzdělávání řeší buď Integrovaný regionální operační 

program (dále IROP) nebo Operační program Zaměstnanost (dále OPZ). V obou programech 

musí být splněna podmínka rozšíření kapacit, pokud je prokazatelný nedostatek těchto kapacit, 

a to buď navýšení počtu dětí v MŠ nebo vybudování nové třídy jeslí nebo MŠ. OPZ řeší pouze 

náklady na vybavení potřebných prostor a provoz zařízení. IROP řeší náklady na vybudování, 

to znamená stavby, stavební úpravy a s tím související inženýrské sítě apod. Dle posledních 

informací je důležité, jestli pouze rozšiřujeme kapacitu zařízení nebo budujeme novou třídu či 

jesle. Pokud pouze rozšiřujeme, budou nám uhrazeny náklady v poměru k počtu dětí, o které 

navyšujeme kapacitu zařízení. Pokud bychom budovali novou třídu, budou nám uznány 
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náklady na celkovou rekonstrukci, či výstavbu (velká příležitosti ke kompletní rekonstrukci 

MŠ). Oba programy mají v současné chvíli vyhlášeny výzvy. Jelikož součástí dokladů k podání 

žádosti je i územní rozhodnutí či stavební povolení, nemůžeme podávat žádost do současně 

otevřených výzev. Dle informací budou výzvy znovu otevřeny u OPZ  i IROP zřejmě začátkem 

roku 2017.  Pokud bychom chtěli tuto možnost využít je nutné  rozhodnout jakou cestu zvolíme 

(navýšení kapacit, vybudování nové třídy) a zahájit přípravné práce k podání žádosti. 

2) Propojení budov MŠ Sluníčko – jedná se o záměr vybudování propojení budov chodbou 

s tělocvičnou a případnou další učebnou – opět je možné pouze v případě splnění základních 

podmínek IROP, viz výše. 

3) Sociální bydlení – na sociální bydlení je také možné čerpat dotace z IROP a dále 

z Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva práce a sociálních věcí, kde je v současné době 

vyhlášena výzva, ke které jsou ve spolupráci s ředitelkou sociálních služeb připravovány 

podklady. 

Při budování sociálního bydlení připadají v úvahu tyto prostory: Sokolovská 619 (zpracována 

PD, odhadované náklady 10,2 mil. Kč), Sokolovská 206, Sokolovská 417, R. Svobodové 1604, 

Generála Svobody 413, nám. E. Beneše 123, J. A. Komenského (hotely v areálu SPOS). 

V sociální oblasti byl také s ředitelkou sociálních služeb projednáván záměr na vybudování 

Komunitního domu seniorů/Komunitního centra, na což je možné získat dotaci z Ministerstva 

pro místní rozvoj a z IROP. 

4) Územní studie veřejných prostranství -  na tomto záměru se již pracuje a v následující 

RMM bude předložen konkrétní materiál. Dotaci lze získat z IROP. 

5) Podpora bezpečnosti dopravy – tuto oblast řeší IROP. Podporovanými aktivitami je 

rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I., II. a III. třídy a místních 

komunikací, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, včetně 

přechodů pro chodce a míst pro přecházení. Dále rekonstrukce, modernizace a výstavba 

bezbariérových komunikací pro pěší k zastávkám veřejné hromadné dopravy. Součástí 

způsobilých výdajů je dopravní značení, veřejné osvětlení, dešťově vpusti, šachty a přípojky 

k odvodu vod z povrchu kanalizace, připojení sousedních nemovitostí, vegetační úpravy. Musí 

se však jednat o komplexní řešení ne pouze o dílčí část a je nutné mít zpracovaný bezpečnostní 

audit, neboť kritéria jsou nastaveny velmi přísně. Tato možnost již byla částečně projednávána 

s OD, kde byl požadavek využít možnosti dotace na akci v Jeřábkově ulici. Zde bohužel 

nesplníme základní kritéria a nedosáhneme na minimální počet bodů (dle informací na semináři 

k tomuto opatření). Další možnosti budou vytipovány ve spolupráci s OD (např. hlavní průtah 

městem, přechod na Tyršově náměstí, Blanická ulice apod.) a následně budou návrhy 

předloženy RMM.  

 

Jméno a podpis zpracovatele, datum vyhotovení:        03. 02. 2016 

 

Jaroslava Procházková, OISM – projektový manažer ……………………….. 

Ing. Jana Velíšková, OISM - projektové řízení  …………………………… 

 

 


